
Інформація про виконання програми 

03.08.2010року сесією Івано-Франківської міської ради затверджено 

міську  програму  соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору на 2010-

2014 роки, якою передбачено надання 50% знижки при оплаті за житло та 

комунальні  послуги інвалідам зору I групи, право безкоштовного проїзду 

інвалідам I групи зору і особам, що їх супроводжують, та інвалідам 2 групи 

зору на міських маршрутах автотранспорту всіх форм власності незалежно від 

квоти пільговиків, забезпечення інвалідів зору безплатними путівками на 

санаторно-курортне лікування згідно черговості та в міру їх надходження та 

виплачувати грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки. 

Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради постійно здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та 

соціальної підтримки інвалідів відповідно до чинних державних нормативно-

правових актів, рішень органів місцевого самоврядування та розпоряджень 

міського голови. 

Особливу увагу в діяльності департаменту приділяється інформуванню 

населення щодо внесених зміни до діючого законодавства, виконання програм, 

проводиться роз’яснювальна робота та ін. Налагоджено співпрацю із засобами 

масової інформації, розроблено та опубліковано інформаційні матеріали в ЗМІ, 

на WEB-сайті МВК, інформаційні виступи директора департаменту по 

телебаченню, виїздів на підприємства з метою проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи -153.  

З метою інформування населення про послуги, які надає департамент  

розроблені інформаційні картки в яких подано основну інформацію, що 

цікавить громадян, а саме: де і ким надається послуга із зазначенням адреси, 

контактних телефонів, години прийому, перелік необхідних документів, термін 

їх розгляду, причини відмови та порядок оскарження. Дані інформаційні картки 

мешканці міста можуть отримати, як в Центрі надання адміністративних 

послуг, на WEB- сайт МВК, так і безпосередньо в департаменті. Це дає змогу 

громадянам попередньо отримати необхідну для них інформацію без затрат 

часу на прийом у спеціаліста.  

Станом на 01.12.2013року пільгою на оплату за житло та комунальні 

послуги користувались 188 інвалідів зору першої груп та профінансовано за 

житлово-комунальні послуги 212,50 тис.грн., надано фінансову підтримку з 

місцевого бюджету організації УТОС в сумі 4000 грн. Крім того, на виконання 

державних програм департаментом соціальної політики постійно проводиться  

робота щодо призначення та виплати пенсій, допомоги інвалідам, виплати 

грошової компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 

та на транспортне обслуговування, забезпечення  інвалідів технічними  та 

іншими засобами реабілітації, кріслами колісними, санаторно-курортними  

путівками, виплати інвалідам грошової компенсації замість санаторно-куротної 

путівки, внесення в Централізований банк даних особових справ інвалідів на 

протезування та індивідуальних програм реабілітації інваліда. В 2013 році 

департамент соціальної політики забезпечив 60 інвалідів зору засобами 

реабілітації, а саме: 

- 4 засобами для пересування (кріслами колісними); 

- 27 засобами для ходіння, керованими однією рукою (палицями, милицями); 



- 4 допоміжними засобами для особистої гігієни; 

- 42 годинниками; 

 -    50 тифломагнітофонами, 

та видав 51 направлення на виготовлення  протезно-ортопедичних виробів в 

протезний цех, 4 інвалідів по зору забезпечено путівками на санаторно-

курортне лікування.  

Департамент соціальної політики з огляду на свою діяльність в частині 

соціальних гарантій для найбільш вразливих категорій населення докладає 

максимальних зусиль для покращення соціального захисту осіб з обмеженими 

фізичними можливостями. Для забезпечення доступності інвалідів зору до 

департаменту соціальної політики при вході в приміщення департаменту та в 

громадську приймальню розміщено таблички, написані шрифтом Брайля.  

Структурним підрозділом департаменту соціальної політики Івано-

Франківським територіальним центром соціального обслуговування  протягом 

2013року відповідно до висновків закладів охорони здоров’я, охоплено 

надомним  обслуговуванням 15 одиноких інвалідів зору. 

 Соціальними робітниками надається комплекс соціально-побутових 

послуг допомоги вдома (придбання та доставка продовольчих, промислових 

товарів та медикаментів, прибирання помешкання, миття вікон, оплата 

комунальних послуг та інші життєво- необхідні послуги). 

З метою створення в місті Івано-Франківську служби «соціальне таксі» 

для інвалідів департаментом соціальної політики вивчено досвід Чернівецької,  

Львівської та інших областей та опрацьовано різні можливі варіанти щодо 

надання такого виду послуги для інвалідів зору І групи та інвалідів-візочників 

при територіальному центрі соціального обслуговування.  

В процесі розгляду на нарадах у заступника міського голови Михайла 

Вереса питання створення в місті служби "соціальне таксі" департаменту 

соціальної політики доручено підготувати проект рішення сесії міської ради 

про затвердження Порядку надання автотранспортних послуг "соціальне таксі". 

Основою автотранспортних послуг "Соціальне таксі" є поліпшення 

соціального обслуговування інвалідів - візочників та інвалідів І групи зору, 

які не можуть самостійно пересуватися. 

Для функціонування програми "Соціальне таксі" необхідно визначити 

перевізника, який буде надавати автотранспортні послуги та провести конкурс 

на визначення перевізника. Залучено департамент комунального господарства, 

транспорту та зв’язку для вивчення питання проведення конкурсу про 

визначення перевізника.  

Департамент комунального господарства, транспорту і зв'язку повідомив, 

що з метою забезпечення перевезення осіб з вадами зору, постійно 

здійснюється контроль з обслуговування даної категорії. 

При проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування перевага надається тим претендентам, у 

яких транспортні засоби пристосовані для перевезення осіб з обмеженими 

фізичними можливостями. 

У транспортних засобах розміщення інформаційних щитів (трафаретів) з 

підсвіткою передбачено заводом-виробником. Трафарети розміщені на 

транспортних засобах таким чином, щоб їх можна було прочитати з відстані не 



менше, як 15метрів, на боковому трафареті – не менше як 3 метри.Створення 

безпечних умов руху осіб з вадами зору в місті Івано-Франківську 

продовжується робота по забезпеченню безперебійної роботи звукових 

світлофорних об’єктів.  

На виконання плану роботи міського комітету забезпечення доступності на 

2013 рік в місті ДП «Міськсвітло» озвучено дозвільний сигнал пішохідного 

переходу на 10 світлофорах, а саме: 

- Січових Стрільців (пошта) -1 шт. 

- Галицька –Дністровська –Новгородська -3 шт. 

- Галицька –Тролейбусна –Пасічна -3 шт. 

- Незалежності –С.Бандери -2 шт. 

- Тролейбусна ( 18 школа) -1 шт. 

15 жовтня 2013 року у Міжнародний День Білої Тростини Івано-

Франківська територіальна первинна організація Українського товариства 

сліпих (О.Логвин) презентувала проект «Вільний доступ людей з обмеженими 

потребами до інфраструктури міста». Проект передбачає озвучення світлофорів  

міста Івано-Франківська звуковими пристроями для безперешкодного переходу 

вулиць інвалідами зору.  

На забезпечення виконання проекту виділено кошти в сумі 17647 грн., а 

саме : 

- з коштів міського бюджету 15 тис. грн.; 

-15% від суми коштів міського бюджету Івано-Франківською 

територіальною первинною організацією Українського товариства сліпих.  

Виконавцем робіт з озвучення світлофорів звуковими пристроями є ДП 

«Міськсвітло». Листом від 20.12.2013 року №291/01-1 державне підприємство 

електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» поінформувало, що 

станом на 20.12.2013 року в місті Івано-Франківську озвучені звуковими 

пристроями наступні світлофорні об’єкти : 

     Галицька – Василіянок – 3 шт; 

     Незалежності – Лепкого – 2 шт.; 

Коновальця – Петлюри – 3 шт.; 

Бандери – Сахарова – 3 шт.; 

Івасюка – Вовчинецька – 3. шт.; 

Мазепи – П.Орлика – 4 шт.; 

Івасюка – Хоткевича – 2 шт.; 

Івасюка – Стуса – 3 шт.; 

Незалежності – Франка – 3 шт.; 

Галицька – Дністровська; 

Галицька – Тролейбусна – 3 шт.; 

Тролейбусна – ЗОШ №18; 

Незалежності – Бандери – 2 шт.; 

С.Стрільців – пошта – 1 шт. 

Всього 36 штук. 

 Відповідно до Закону України від 21.03.1991 року № 876  “Про основи 

соціальної захищеності інвалідів в Україні”: 

- інваліди, діти-інваліди та особи, які супроводжують інвалідів першої 

групи або дітей-інвалідів ( не більше одного супроводжуючого), мають 



право на  безоплатний проїзд у пасажирському міському транспорті 

(крім таксі), а також всіма видами приміського транспорту; 

- інваліди,  діти-інваліди та особи, які  супроводжують інвалідів першої 

групи або дітей-інвалідів (не більше однієї особи, яка супроводжує 

інваліда або дитину-інваліда), мають право  на 50-відсоткову знижку 

вартості проїзду на внутрішніх лініях (маршрутах)  повітряного, 

залізничного, річкового та автомобільного транспорту в період з 1 

жовтня по 15 травня.   

 Пільгове перевезення інвалідів здійснюють  усі підприємства транспорту 

незалежно від форми власності та підпорядкування  відповідно до Закону 

України  “Про транспорт”. 

Крім того, в місті Івано-Франківську безплатне перевезення пільгових 

категорій здійснюють приватні перевізники відповідно до договору без 

компенсації, визначивши у транспортних засобах для цих цілей спеціальні 

місця у кількості не менше 15 % від загальної кількості місць для сидіння. 

Кількість пільгових місць визначається окремо для кожної марки 

транспортного засобу. 

 У 2013 році продовжувалась робота із зверненнями інвалідів зору щодо 

безкоштовного встановлення телефонів всіма операторами зв’язку міста.  

 Фонд комунальної власності територіальної громади міста Івано-

Франківська Івано-Франківської міської ради повідомив, що між виконавчим 

комітетом Івано-Франківської міської ради та Івано-Франківською 

територіальною первинною організацією Українського товариства сліпих 

20.12.2006 року було укладено договір оренди № ДО-3019 нежитлових 

приміщень площею 85,0 кв.м, розташованих на першому поверсі в будинку по 

вул.Слави Стецько, 4 з річним розміром орендної плати в сумі 1,20 грн. в рік з 

врахуванням ПДВ, для використання під офіс організації на період до 

30.11.2009 року. 

 На підставі п. 2.9 рішення Івано-Франківської міської ради “Про оренду 

та безплатне користування (позичку) об'єктів комунальної власності 

територіальної громади м.Івано-Франківська” від 29.11.2012 року Івано-

Франківській територіальній первинній організації Українського товариства 

сліпих (УТОС) дано дозвіл на продовження терміну дії договору оренди №ДО-

3019 від 20.12.2006 року нежитлових приміщень площею 85,0 кв.м, 

розташованих на першому поверсі в будинку по вул.Слави Стецько, 4, з 

пільговим нарахуванням орендної плати в розмірі 1,20 грн. в рік з врахуванням 

ПДВ на період до 30.09.2015 року. 

Управління держкомзему у місті Івано-Франківську повідомляє, що 

Івано-Франківському учбово-виробничому підприємству Чернівецького 

учбово-виробничого Українського товариства сліпих видано  державний акт на 

право постійного користування земельною ділянкою на вул.Петлюри,9 

(державний акт № 030929400037 від 07.08.2009року). 

 
 


